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Політик закликав зупинити таку "згубну
тенденцію".

Дональд Туск заявив про серйозні проблеми щодо
існування НАТО / фото УНІАН

Премʼєр-міністр Польщі Дональд Туск закликав

діяти, аби зупинити тенденцію до руйнування

трансатлантичної спільноти. Про це він написав на

своїй сторінці у соцмережі X.

"Найбільшою загрозою для трансатлантичного

співтовариства є не зовнішні вороги, а триваючий

процес розпаду нашого альянсу. Ми всі маємо

зробити все необхідне, щоб зупинити цю згубну
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Що цьому могло передувати

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

тенденцію", - наголосив Туск.

Водночас політик не уточнив, через що він написав

такий допис. 

Раніше Reuters повідомляв, що США виводять 5000

військовослужбовців з однієї європейської країни, а

саме з Німеччини. У Пентагоні наголосили,

що виведення військ, як очікується, буде завершено

протягом наступних шести-дванадцяти місяців. 

"Президент дуже чітко висловив своє розчарування

риторикою наших союзників та їхньою нездатністю

надавати підтримку операціям США, які приносять

їм користь", - сказав представник Міноборони США. 

Водночас міністр оборони Німеччини Борис

Пісторіус прокоментував виведення 5 тисяч

військових США. За його словами, це було

очікуваним кроком. Також він закликав європейські

країни посилити власну оборонну спроможність. 

Пісторіус додав, що Європа має брати на себе

значно більшу відповідальність за безпеку

континенту, зменшуючи залежність від

американської військової присутності.

Трамп заявив про "колапс" режиму Ірану:

експерт Sky News спростував це

Яка головна помилка США у війні з Іраном:

ексголова розвідки Фінляндії розкрив нюанси

США затримають постачання зброї Європі

через виснаження арсеналів, – FT

США Німеччина Дональд Туск
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ОСТАННІ НОВИНИ 
15:15 10 продуктів із високим вмістом
клітковини, які допоможуть схуднути

15:13 Туск попередив про "розпад НАТО"
після рішення США вивести свої війська з
Німеччини

15:00 Ці 3 моделі джинсів роблять
стрункішою кожну: як носити, щоб мати
"осину" талію

15:00 Не працюють і живуть без
інтернету: чим ортодоксальні євреї
відрізняються від звичайних

14:54 Операція "Павутина": РФ оцінила
збитки у понад $26 млн

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026

Новини України . Новини Львова . Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 .

Новини Києва . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Одеси .

Пільги для чорнобильців . Новини Дніпра . Коли літні канікули 2026 .

Новини Харкова . Що зміниться з 1 травня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Тарифи на електроенергію .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Чи входить декрет до стажу . Тарифи на газ .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Укрзалізниця .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .
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14:46 Намагаються прорватися в місто:
Жорін відповів, чи є у росіян успіхи на
передовій

14:43 Наречений Нікітюк зворушив
зізнанням про важливу подію в житті та
показав рідкісне фото

14:42 Україна може влаштувати Путіну
парад, "максимально наближений до
бойових дій", - Костенко

14:38 Комфортний і практичний: експерти
визначили найкращий кросовер з пробігом

14:35 Складено рейтинг найкращих
смартфонів 2026 року в категорії "топ за
свої гроші"

14:30 "Хезболла" вперше знищила танк
Merkava Mk4 FPV-дроном (відео)

14:17 Сардини не всім до смаку:
дієтологи назвали 8 альтернатив із
високим вмістом омега-3

14:17 У США створили захисний щит від
ракет та дронів, який нагадує науково-
фантастичний фільм

14:15 Українка з величезними вилицями
вирішила їх позбутися: причина може
здивувати

14:09 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка

14:08 Україна атакує росіян новими
дронами Anubis з ШІ лише через два тижні
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Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Як правильно варити горох до м'якості .

Як перевірити морозиво на натуральність

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Які джинси роблять фігуру стрункішою . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки . Астрологія .

Модний манікюр 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні .

Як врятувати садові дерева від омели . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Як прищипувати перець . Календар посіву на травень 2026 .

Профілактика від чорної плямистості троянд .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Які приємні запахи відлякують гризунів

Рецепти . Ліниві вареники . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик .

Варення з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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дронами Anubis з ШІ лише через два тижні
після замовлення

14:00 Редис особливо корисний для цієї
групи людей: що лікарі кажуть про цей
овоч

13:52 Улюблена тактика окупантів
опинилася під загрозою: військовий
розповів, що пішло не так

13:32 На три знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах вже дуже скоро

13:25 Популярна українська співачка
зізналася, що допомогло їй стрімко
схуднути

13:22 Опубліковано системні вимоги
найочікуванішої гри 2026 року в Steam

13:11 У Європарламенті різко
розкритикували рішення Трампа ввести
мита на автомобілі з ЄС

13:10 Стало відомо, коли буде укладено
угоду про постачання Україні до 150
винищувачів Gripen

13:03 Куряча грудка вийде ніжною та
соковитою: секрет досвідченої кулінарки

13:00 Забронювати зможуть не всіх
бажаючих: нові правила бронювання в
2026 році

13:00 За 10 хвилин приготуєте цілу гору:
смачні аж до сліз ліниві вареники

12:38 Альтернатива паркету: яка підлога
стане найпопулярнішою на кухнях у 2026
році

12:31 Переможниця "Холостяка-13"
показала сюрприз від чоловік після
народження доньки (відео)

12:24 Контроль неба та знищення
накопичення техніки: Командир 7 корпусу
ДШВ синхронізував план оборонної
операції Покровська підрозділами Сил
оборони

Реклама
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12:20 На якому комп'ютері грає більшість
геймерів планети в 2026 році: статистика
Steam

12:17 В Україні розглядають можливість
часткового скасування бронювань, -
нардеп

12:15 АТБ запроваджує зміни в роботі
магазинів: що відомо

12:06 Що зробити зі старими чашками:
експерти назвали 7 простих ідей, які
дійсно працюють

12:05 Містять більше білка, ніж яйця:
дієтологи радять вживати ці 7 продуктів
на сніданок

11:51 Представниця України на
"Євробаченні-2026" заінтригувала заявою
про свій номер у Відні

11:48 У Німеччині вперше
прокоментували виведення 5 тисяч
військових США

11:40 Samsung, Xiaomi та інші Android-
бренди підвищили ціни на свої смартфони

11:21 США затримають постачання зброї
Європі через виснаження арсеналів, – FT

11:04 Трамп заявив про "колапс" режиму
Ірану: експерт Sky News спростував це

11:00 Вчені з Гарварду назвали звичку
перед сном, яка прискорює старіння

11:00 Ця малина плодоноситиме навіть
восени: експертка назвала найкращі сорти
для посадки

10:59 Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

10:59 Україна вперше показала
застосування нового ЗРК STASH (відео)

10:45 LELÉKA зізналася, чи вдалося
знайти бюджет для участі в "Євробаченні-
2026"

10:34 Трамп: Меланія ненавидить, коли я
танцюю під пісню, яку називають "гімном
гомосексуалістів"

Реклама
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10:24 "Противнику стає все важче":
військовий розповів про ситуацію на
Сумському напрямку

10:19 На Су-34 росіяни почали чіпляти
одразу 6 КАБів: які наслідки це матиме
(відео)

10:13 Актор-воїн Ращук вразив своїм
схудненням (фото)

10:08 "Бонус" для Росії: в Politico
розкрили, що стоїть за рішенням США про
виведення військ з Німеччини

10:05 Чи можна їсти недозріле авокадо і
як пришвидшити його стиглість: пояснення
експертів

10:01 Вчені навчили підводного робота
"підслуховувати" мову кашалотів у
реальному часі

09:43 Відома українська гумористка
вперше розповіла про розставання з
коханим: "Було важко"

09:40 Ротація піхоти на передовій: комбат
пояснив, у чому складність таких операцій

09:22 Німеччина готує тилові шляхи на
випадок війни, однак прогалин ще багато, -
Bloomberg

09:22 Справжні мисливці-засідники: в
Одеську область прилетіли рідкісні
тропічні птахи

09:03 4 дати народження з найбільшою
творчою силою

08:53 "У Куби проблеми": Трамп
пожартував про "захоплення" острова
після війни з Іраном
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після війни з Іраном

08:37 Окупанти вдарили дроном по
маршрутці в Херсоні: загинуло двоє
людей, багато поранених

08:30 Цей засіб зберігає бджіл, але
знищує паршу та плодожерку: обробка
саду в травні

08:27 Трамп схвалив продаж зброї на
$8,6 млрд країнам Близького Сходу, -
Reuters

08:20 Гороскоп на 2 мая за картами Таро:
Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо

08:15 2 травня до України увірветься
довгоочікуване тепло

08:12 Японія відновлює закупівлю
російської нафти через конфлікт на
Близькому Сході

08:12 В Іспанії в одному з селищ
пропонують безплатне житло та стабільну
роботу, однак є умова

08:10 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

08:00 Коли День матері у 2026 році: дата,
історія та традиції святкування

07:36 Різка критика Трампа щодо
союзників поглиблює розкол між США та
Європою, - Reuters

07:30 Урожай пропаде, якщо не зробити
цього в травні: що посадити та як
доглядати за городом

07:10 Чи будуть магнітні бурі на вихідних:
прогноз на три дні (графік)

07:08 Секрет "червоних коридорів": чому
на авіаносці США вимикають звичайне
світло

06:15 Який сік найкорисніший для
здоров'я: дієтологи назвали 3 кращі види

Реклама
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